

# 荥阳:实施“积分兑礼品”推进“学习强国”

本报讯 自“学习强国”平台上线以来,荥阳在全市掀起学习高潮。3月27日,从荥阳市委宣传部获悉,荥阳计划于4月1日~5月15日面向荥阳市民推出第一期“争当‘学习强国’学霸,积分免费兑换食用盐”活动,进一步提高广大党员、群众的学习积极性和覆盖率。

积分兑换礼品活动根据前期市民群众“学习强国”下载注册及学习积分情况,设立入门奖、鼓励奖、坚持奖、努力奖、优秀奖、冲刺奖、学霸奖等7个奖项,分别兑换高端食用盐1袋、2袋、3袋、4袋、5袋、高端食用盐礼品箱1箱、专属高端食用盐礼盒1箱等礼品。每名实名制用户都可按积分档次兑换相应奖品,不可一次多档领取,只限领取兑奖时最高积分档次奖项,不重复计算,领取后积分不清零,可继续累积积分兑奖。

## 荥阳市京城路街道 “党建+志愿”让社区服务有温度

本报讯 “就要这张照片,办理老年乘车卡不再操心了。”3月26日,荥阳市京城路街道海天社区开展免费照相活动,孙相臣等60多名老人享受到社区“党建+志愿”服务带来的实惠。

在海天社区党群服务中心,由2名摄影师和1名摄影助理组成的摄影团队,认真接待好每一名“顾客”,摄影助理现场纠正调整坐姿,整理领口、头发等细节,力争每一张照片达到极致和完美。

2014年起,荥阳市京城路街道海天社区与郑州商业技术学院党支部结成了共建对子,为学院师资力量资源与社区居民的刚性需求搭建了一个常态化的交流平台,免费理发、维修家电、手工课堂……更多的志愿服务产品更接地气的惠及辖区居民。

起来,让党员干部感受到“学习光荣、学习有用、学习实惠”,通过典型引领,在全市营造向“学霸”学习,争当知识型党组织的良好氛围。

同时,荥阳还组织人员深入各乡镇、社区、村组,配合所在支部开展扫码下载“学习强国”送礼品活动。凡现场下载并实名注册登录成功的用户均赠送食用盐一袋,让“学习强国”在荥阳大地落地生根,让习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心。荥阳时报 崔睿杰 通讯员 蒋士勋

广武镇学习先进经验  
开拓党建引领人居环境整治工作新局面

本报讯 3月20日,广武镇镇机关干部、各村支部书记等50余人,赴新密市岳村镇竹杆园村、城关镇高沟村、超化镇黄固寺村、米村镇朱家庵村观摩学习党建阵地建设、农村人居环境综合整治和美丽乡村建设工作。

在观摩学习过程中,观摩团成员看到了改善农村人居环境带来的新变化、新面貌。大家一路走、一路看,并就党建引领人居环境整治和美丽乡村建设的具体流程、文化因素的利用以及宣传发动全民参与环境整治、美丽乡村建设的一些先进做法,对整治过程中遇到的问题难题以及解决方案等进行了深入仔细的交流。大家积极对比找不足、找差距,取长补短,虚心学习好的经验和方法。

观摩结束后,广武镇相关领导对各村支部书记提出了要求,要结合各村实际,借鉴可以用的经验和做法,积极打造高质量党建阵地,尽快制定出整治方案,开展一场人居环境大整治、大改善、大提升行动,推动生态宜居美丽乡村建设扎实开展,切实提升该镇村庄的“颜值”,促进农村人居环境综合整治和美丽乡村建设工作再上一个新台阶。

荥阳惠济联合执法  
15台严重超限超载车辆被依法查扣

本报讯 3月21日晚21时,荥阳市交通运输局执法大队、郑州市交运委执法处(支队)惠济大队、郑州市交警五大队在郑州市客运北站集结,剑指“百吨王”,严厉查处违法超限超载行为,吹响了跨区域联合执法的号角。

郑州市交运委执法处(支队)惠济大队大队长高鑫作了行动动员,要求参与行动的两地执法人员要以高度的责任感,密切配合,规范执法,文明执法,根据实际情况灵活掌握执法策略,对严重超限超载的“百吨王”等车辆出重拳、下猛药,确保联合执法行动取得实效。

执法人员兵分两路对过往大型货运车辆较多的大河路、长江路、北四环等路段进行了严密布控。21时40分,一台堆垛又高又满的黄色四轴货车带着沉重的轰鸣声驶进了北四环的布控区域,公安交警拦停了该车,在交通执法人员的引导下,开往附近卸车场对该车进行称重检测,经检测,该车车货总质量高达100余吨,属于严重超限超载,成为此次行动中查扣的第一辆“百吨王”。

此次行动共出动8名交通执法人员,2名公安交警。行动自21日21时持续至次日凌晨2时,历时5个小时,共查扣超限率在50%以上的严重超限超载车辆15台,其中,超百吨车辆3台,形成了强大的地域联动治超高压态势,有力打击了违法超限超载行为,对抱有侥幸心理的违法驾驶人,特别是“百吨王”形成了强力震慑,较好地维护了道路运输市场秩序、保障了道路运输安全。

荥阳时报 王世端 通讯员 张东



“这是我们的强项,这个问题近期就可以由肖老师带队解决。”当得知街道汜河路社区电子阅览室部分电脑故障无法正

常使用时,志愿者随即给出了解决问题的办法和时限。  
记者 姚辉常  
通讯员 郑鸿斌 柴婧 文/图

## 拾金不昧、搀扶下车……发生在荥阳公交上的暖心时刻 这些司机好贴心 乘客忍不住点赞

本报讯 公交车上人来人往,上车下车,演绎了许多故事,其中有一件暖心事就发生在荥阳市6路公交车长徐小凤身上。

3月18日一大早,刚刚上班,行动不便的白女士便来到公交公司,还原了发生在她身上的暖心事。

原来,3月17日下午6点半左右,白女士在太和村口附近乘车,由于腿脚不方便,不能跑步赶车,当时,眼看着6路公交车已经过来,就在白女士非常着急的时候,公交车停下了,而且一直等到白女士上车坐稳才缓缓起步。白女士坐到康泰路索河路口下车,由于是末班车,车上仅剩白女士一人,见白女士行动缓慢不便,车长徐小凤又将白女士扶下车,送到安全的位置才迅速返回驾驶室,重新开始她的驾驶

工作。这次乘车可是让白女士心里感动不已,决定亲自到公交公司表扬这位美女司机,并送上了亲手写的一封信。

面对工作人员的询问,徐小凤略显羞涩,“我在后视镜中看到了这位女士,她看起来腿脚不方便,由于是末班车,我想她肯定很着急,就等了她几秒钟。这类事情经常有,不值一提,我只是作了分内事而已。”

3月19日,5路公交车长楚百万也是驾驶着末班车,到终点站收车打扫卫生时,发现后座下边有一个黑色的钱包,里边有身份证、银行卡和100多元现金,当时他就交给了调度室。“由于没有联系方式,担心失主找不到着急,我就先拍个照片发到公司工作群里,如果失主打电话到公司询问,就可以让对方联系我

们取回失物。”调度员胡亚丽说。但是,事情已经过去4天了,仍然没有失主前来认领。因为钱包里没有失主的相关联系方式,截至今天上午,还是没能联系上对方,希望失主看到这篇信息后,能够主动联系荥阳公交公司,及时拿回自己丢失的物品。

目前,公司还保存有许多乘客丢失的物品没有找到失主,包括手机、钱包、身份证、驾驶证、行李箱、被子、衣服、钥匙等。公交公司在此提醒广大市民朋友,如果大家在荥阳市区乘坐公交时有将物品遗失的经历,可拨打服务热线电话0371-64618690联系公交公司,经核实确认并且在公司保存有该失物的情况下,可领走失物。  
荥阳时报 王世端  
通讯员 孟庆彬

## 荥阳运管局获评 郑州道路运输和安全应急工作先进单位

本报讯 3月20日,荥阳市运管局荣获了郑州市道路运输管理局颁发的“2018年度道路运输工作先进单位”和“2018年度全市道路运输安全应急先进单位”荣誉称号。

2018年,荥阳市运管局全体干部职工在荥阳市委、市政府和上级主管部门的坚强领导下,全面贯彻党的十九大精神,紧紧围绕年初的工作目标,积极作为,真抓实干,圆满完成了年初制定的各项目标任务,在道路运输市场管理及安全生产监管

等方面取得了新的成绩。

在新的一年里,荥阳市运管局将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的十九大精神,继续抓好运输市场管理工作,认真落实好道路运输安全监管责任,全面掌握道路运输行业动态,强化对道路运输企业的监督检查,扎实开展好2019年全市道路运输各项工作,以优异的成绩为中华人民共和国成立70周年献礼。  
荥阳时报 王世端  
通讯员 赵昌